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G. 783. Egy homogén, n torésmutatoju, R sugard tveggomb kiézéppontjdban
pontszert fényforrds helyezkedik el. A gombot kivilrdl nézzik. Hol latjuk a fényfor-
ras képét?

(3 pont)
Megoldas. Az iiveggdomb kozéppontjabol kiindulé fénysugarak sugariranyban

haladnak, tehat merdlegesen érkeznek az tiveggomb feliiletére. Ez nulla fokos beesési
szognek felel meg, tehat a fénysugarak torés nélkiil haladnak at a feliileten.

A gombbdl kiléps fénysugarak tovdbbra is sugdrirdnyban haladnak, tehét
a meghosszabbitasuk a gomb kozéppontjaban fut Gssze, itt keletkezik a fényfor-
ras ldtszélagos (virtudlis) képe.

Nagy Csenge (Székelyudvarhely, Tamési Aron Gimn., 9. évt.)

17 dolgozat érkezett. Helyes 13 megoldds. Hidnyos (1 pont) 1, hibds 3 dolgozat.

Fizika feladatok megoldasa

P. 5399. Egy vékony, 0 vastagsdgu fémlemez-
bél nagy, kup alakd feliletet hegesztettink dssze.
A kup A-val jelolt csiucsdba I erdsségi dramot ve-
zetiink, majd az eqyik alkoton lévé B pontbdl elvezet-
jik azt. Hatdrozzuk meg a B-vel dtellenes C' pontban
az dramsiriiség-vektor irdnydt és nagysagdt! Ismert,
hogy az AB tdvolsdg értéke 3R, mig a B és C pontok
tdvolsdga 2R.

(6 pont) Kozli: Vigh Mdté, Biatorbany

Megoldas. Amikor az elektromos dram egy vékony fémlemezben folyik, akkor
az aramsliriiség-vektor feliiletre mer6leges komponensét elhanyagoljuk.

Vegyiik észre, hogy az aramok szuperponalhatéak. Ugy fogjuk megoldani a fel-
adatot, hogy elGszor vessziik azt az esetet, amikor csak az A pontban vezetiink ara-
mot a fémbe, de a B pontbeli vezetéket lekapcsoljuk. (Az dram ebben az esetben
a kdp nagyon tévoli részeinél folyik ki a fémbdl.) Kiszdmoljuk ebben az elrendezés-
ben a C pontbeli aramstirtiséget, majd megismételjiik a szamolast arra az esetre is,
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